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Six=2t3—152+36¢+1:

VYT 00 0 Y= ST 13)

y=t2 - 8t+11; W+ A- o= e
alors cette courbe admet une tangente ol d gl e 0B

U PN = e
verticale quand t=............

@ 4

® 3ou2 PEA®) ¢ O
@ 3 A 1 ®
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Si la fonction fou f '(x) =- 2 x + 6 ; alors C Als 5 287 13)
toutes les phrases suivantes sont correctes T+ ¥-=() ™
sauf.......... mey\ubu\cg}up

La courbe de la fonction f est convexe | LT RV
vers le h?lut dans I’intervalle | —co ; oo Gaome 55 3 BN ot 0
(b) La fonction f admet une valeur Joocoo-[ 5yl b JY
minimale relative en x = 3. Pz g ks s G o dad 3 DL @
@ La cqurbe c,le la fqnctlon f n’admet pas 1 154l 5 Dl e @
de points d’inflexion. el sas s O
@ La fonction f est décroissante dans Joo ol g4y
’intervalle |3 ; oo
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. b h B < “ K
Siy=ax ;ouaetbsont deux constants ; | < <P Eux TP = oS 13

démontrez que ol S Bl
1 dy b dx S VIS BV

- - — = . (S o DS P
y dt x dt
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n Trouvez le volume du solide engendré
par la rotation de la region limitée par la
courbe y = x*+2: ’axe des abscisses et les
deux droites x = - 2; x = 2 au cours d’une
révolution autour de I’axe des abscisses.
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B sifx)=x@ Inx)otaestun e (33 D) = () 538 13
constant et la courbe admet un point o ety DI i) 98y 20l P

critique en x =¢ ; alorsa =....
@ 1 ® zro e Yo,
@ € @ 2 Y @ -3 @
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Une plaque métallique sous la forme d’un | s~ C\Jd I8 e Aodas dalad
: . s i ) '
secteur circulaire d’aire 4 cm®. Trouvez la | 13 s gb us sl -

longueur, (Ele fayon Qu c§r?le de secteur pour 35 ala, I a3 ,51
que le périmetre soit minimal et quelle sera '

la mesure de son angle a ce cas ? $ise a5l el Loy S Lo
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n Trouvez ’aire de la région comprise entre | (e &) sra>wd! dilaid) 4l u- )

la courbe y = 4 — x? et la droite el - E= e o)
y=x+2. Y4 e P
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Bl siv-souaber,axs, TP Do pEaTL =TS

alors ¥ = _
dx

log 4
@ log 4
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1
Si23ff(x)dx=12;

5
Jfedx=ie

alors [ f(x)dx=-em---
3

‘W=u~5(u~)>i
\"=w5(u~)>'\

O 13
_ ]

-
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Répondez a I’une de deux parties

suivantes (a) ou (b):
a) Trouvez Jx® (x*+1)°dx

b) Trouvezf(x—?’)ezxdx o5 (r-

:&_;._133!\ u_,._;)n_nj\ Lg.b-gb.c&.e-i
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ftan@d@z ..............

@) -In|cos 8] + ¢
@—lncose +c
@ Incos 8 +¢

@ |Incos O |+c
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(Y
- _ o - e Y
2 x—sinx e 1
f —— T dx=-ieeiii.. ool e L
- X24+cosx
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Répondez a I’une de deux parties AN JF | FENCS
suivantes (a) ou (b): Gl elaall B S ()
a) trouvez les valeurs maximales et > D Aol g yanal s

minimales relatives de la fonction f ou
f(x)=x3 -3 x—2; ainsi les points
d’inflexion de Sa courbe (s’ils existent).
b) Trouvez les valeurs extrémales de la )
fonction fou f (x) =x (x? — 12) dans Al g gpadll vl asl ()
I'intervalle [—1 ; 4] Eu > Al

[£\-] 8, (3 (\Y-T) oo = ()2

Yoo ¥ T = ()5
A9 Gy AW
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Soient £ (x) = x f(x) et £(3)=-5 2385 (o) 3 = (o) > 213
alorsf~ 3)=..... | s =(¥) B obe-=(¥)>
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La Courbe de la fonction f (x) = (x - 2) &" R AL s
est Convexe vers le haut dans I’intervalle Bos 9555 7 (Y- ) = () 5
........ oJ:ﬁ\ Lf L}.\&Y

@ ]-1;2]
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© 10;00]
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Trouvez les équations de la tangente et de | sl gogeally oleall Jolae dg]
la normale a la courbe M= Qe Ble . BB

x=secO;y=tanf en@z% T
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Si siny + cos2x =0 démontrez que

d?y (dy
dx? dx

)2 tany =4 cos 2x secy
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